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Slovo starostky

„Podzim je druhé jaro, kdy je každý list květem.“
Albert Camus 

Vážení spoluobčané,
milí čtenáři
 
Navzdory pohnutým událostem na Ukra-
jině, energetické krizi, vysoké inflaci, 
zdravotním obtížím způsobeným coro-
navirovou situací, nám příroda ukazuje, 
že nás má ráda. Prožíváme nádherný 
vybarvený podzim, plný slunce a příjem-
ných teplých dnů. Buďme za ně vděční, 
protože jinde ve světě tomu tak není. 

Svět bojuje s rozsáhlými záplavami, hurikány, větrnými bouřemi. 
Proto buďme k sobě milí a usmívejme se na sebe, protože úsměv, 
ten nic nestojí a potěší každého.

Z celého srdce děkuji všem, kteří ve volbách podpořili naši kandi-
dátku a projevili tím důvěru v naši práci. Pokud budu zdravá, mohu 
za sebe slíbit, že Vás nezklamu a budu pracovat stejně obětavě 
pro naši obec, jako jsem to činila posledních 24 let. Byla to dlouhá 
doba, plná různých událostí radostných i smutných. Ty krásné v mé 
paměti zůstávají, ty smutné odvál čas. Mám ráda naši obec i naše 
občany a věřím, že převládne pozitivní nálada a pozitivní myšlení. 
Věřím, že s vaší pomocí zvládneme překlenout těžké období, které 
nás čeká. Pochopitelně je jasné, že na současné dění my, malí sta-
rostové se svými zastupitelstvy nemáme vliv a rozpočet obce je 
závislý na prosperující ekonomice.

Ale celá léta jsme se snažili dobudovat infrastrukturu, opravovat, 
modernizovat, využívat dotační politiky tak, aby v následujících le-
tech mohla obec fungovat bez větších problémů dál. 

V minulém zpravodaji jsem Vás seznámila s projekty, které jsme 
realizovali za poslední 4 roky a které jsou již hotové. Dnes Vás 
chci krátce informovat o tom, co nás čeká a které projekty jsou 
dotačně zajištěné. Je to projekt „Bezbariérové školy“, který byl 
podpořený v rámci projektu IROP MMRČR a projekt jednostranné-
ho chodníku brantická ulice, jeho části, podpořený z MAS rozvoje 
Krnovska z MMRČR. V roce 2023 opět z programu MMRČR vybu-
dujeme moderní hřiště v mateřské škole. Pokud Povodí Odry, s. p. 
získá stavební povolení na ČOV (čistička odpadních vod), bude se 
v části Loučky budovat páteřní rozvod kanalizace. Předpokládáme 
vybudování přípojek k 77 nemovitostem.

Čeká nás oprava zdravotního střediska, střechy zátorské kyselky 
a bývalé vodárny v parku. Studie proveditelnosti chodníku „Horní 
Zátor“ je téměř hotová a budeme zadávat vypracování předpo-
kládaného rozpočtu prací. Tak to je jen zlomek činností, které nás 
čekají, nechejte se překvapit.

Projekt, který jsme již zdárně dokončili: 
Radost z rozvoje spolupráce na česko-polském pomezí, aneb, jak 
jsme to společně prožili.

Projekt „Radost“ je u konce, ale naše přátelství trvá. Motto projek-
tu: „Sdílená radost je pak dvojnásobná radost“ se prolínalo celým 
projektem. Projekt byl zahájen v březnu 2019 a úspěšně zakončen 
v červnu 2022. 3,5 roku krásných společných zážitků, společných 
setkání a různých aktivit. Čas uběhl jako voda a my jsme závěrem 
shrnuli toto období do fotoknihy. Polská strana nám předala svoji 
a my naši zase jim. Dva různé pohledy na tytéž události. Setkání 
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  Ze života obce

Září ve škole

Prázdniny opět velmi rychle utekly, a tak 
se ve čtvrtek 1. září naše škola znovu ote-
vřela dětem. Po delší odmlce jsme se mohli 
všichni opět společně setkat v tělocvičně 
na tradičním Zahájení nového školního 
roku. Tento den byl nejvýznamnějším pře-
devším pro prvňáčky, kteří vstoupili do 
nového, pro ně dosud neznámého období 
jejich života. Společně se starostkou obce 
Zátor, paní Ing. Salome Sýkorovou, jsme 
nejen jim, ale všem žákům školy popřáli 
hodně štěstí, radosti a mnoho úspěchů 
v jejich studiu. 

I když uběhl teprve měsíc od zahájení škol-
ního roku, má naše škola za sebou už mno-
ho aktivit. První zářijové dny bývají na naší 
škole ve znamení adaptačních kurzů pro 
žáky druhého stupně. Nejinak tomu bylo 
i letos. Tyto tradiční vícedenní akce jsou 
skvělou příležitostí sžít se s kolektivem 
spolužáků po prázdninách, poznat nově 
příchozí žáky a postupně se také „nastar-
tovat“ do nového školního roku. Letošní 
témata byla zaměřena na vztahy ve třídě, 

poznávání sebe sama i druhých, komuni-
kaci, empatii a tvorbu cílů. Nechyběly ani 
zábavné aktivity zaměřené na pohyb a tý-
movou spolupráci, jako např. únikové hry, 
laser game nebo trampolíny. 

I v letošním roce budeme využívat dotace 
z prostředků Evropské unie, a sice v rám-
ci projektu Zvýšení kvality vzdělávání v ZŠ 

a MŠ Zátor – Šablony III. Díky tomuto pro-
jektu mohly některé z našich tříd během 
září realizovat projektové dny mimo školu. 
Žáci 1. až 4. třídy navštívili ZOO Ostrava, 
kde se zúčastnili výukového programu „Ze 
života zvířat“. Za pomoci mnoha názor-
ných pomůcek se tak mohli seznámit ne-
jen s různými zástupci zvířecí říše, ale také 
se zamyslet nad jejich ohrožením a nad 

bylo velmi příjemné a shodli jsme se na pokračování spolupráce, 
což bylo a zůstává cílem projektu. Za ta léta jsme zjistili, v kterých 
oblastech můžeme spolupracovat a kde můžeme rozvíjet česko-
-polské vztahy. Setkání bylo velmi srdečné a pohodové. Máme 
podobné zájmy i humor. Zavzpomínali jsme na společné chvíle, na 
problémy i veselé příběhy. Děkujeme Vám za všechny prožité hez-
ké chvíle a přátelství.

Poznáte je? Jedlé kaštany díky Čmelákům, kteří je kdysi vysadili, 
rostou i u nás v Zátoru u nádraží.

Zápis o výsledku voleb 
do zastupitelstva obce 

Celkový počet osob zapsaných ve výpisech ze seznamu 
voličů a jejich dodatků	 (974), celkový počet voličů, 
kterým byly vydány úřední obálky (530), celkový počet 
odevzdaných úředních obálek (528).

Jména a příjmení zvolených členů zastupitelstva:

Pořadí 
zvolení

Jméno a příjmení Věk Pořadí 
na HL

Počet 
hlasů

Volební strana č. 1  - Rozumní společně (RS)

1. Lukáš Kuchta 35 1. 243

2. Jana Kaděrková 40 2. 199

3. Dalibor Vávra 63 3. 182

Volební strana č. 2 – Komunistická strana Čech a Moravy

1. Jiří Hájek 40 2. 110

Volební strana č. 3 – SNK Evropští demokraté

1. Salome Sýkorová 58 1. 283

2. Jiří Štefela 53 2. 254

3. Zuzana Brychtová 37 3. 236

4. Jiřina Míčková 30 4. 224

5. Lukáš Bðhm
Vzdal se 3. 10. 2022.

37 5. 194

Jiřina Pecháčková 
od 4. 10. 2022

45 6. 188
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významem zoologických zahrad. Na žáky 
5. až 9. tříd pak čekaly venkovní exkurze ve 
spolupráci s organizací Actaea, která pro-
vozuje vzdělávací centrum VÍCE Ve mlýně 
Karlovice. V rámci těchto exkurzí tak naši 
žáci navštívili například expozici Geopark 
v Karlově Studánce, poznávali, co žije 
a roste v horských lesích CHKO Jeseníky 
nebo navštívili skanzen Zlatorudné mlýny 
ve Zlatých horách. 

Novinkou v letošním roce je zapojení do ce-
lorepublikového projektu Trenéři ve škole. 
Smyslem tohoto projektu je zpestřit hodi-
ny tělesné výchovy pomocí kvalifikovaných 
a vyškolených trenérů a rozpohybovat 
všechny děti tak, aby si mohly vyzkoušet co 
nejvíce různých druhů sportů. 
Na naší škole budou během školního roku 
působit v pondělních hodinách těles-
né výchovy trenéři z Krnovska. Prvňáčci 
a druháčci se postupně seznámí s těmito 
sporty: házená, jóga, gymnastika, basket-
bal, tanec, všesportovní příprava, florbal 
a fotbal. 
Děkujeme panu řediteli za ochotu informo-
vat pravidelně veřejnost o tom, co se děje 
a co se chystá v naší škole. Věříme, že vás 
budou zajímat i odpovědi na otázky, které 
jsme na závěr panu řediteli položily. Redak-
ce ZZ

S jakou vizí jsem šel do ředitelské funkce? 
Když moje předchůdkyně, paní Mgr. Bar-
bora Sekaninová, oznámila, že již nebude 
ve funkci ředitelky pokračovat, tak jsme 
se všichni ve škole trochu báli, co vlastně 
nastane s příchodem nového ředitele. V tu 
chvíli mě vůbec nenapadlo, že nástupcem 
budu zrovna já. Nikdy předtím jsem se tím-

to směrem vydat nechtěl. V pozici učitele 
jsem byl velmi spokojen. Fungování ško-
ly se mi z pozice učitele líbilo a chtěl jsem 
něčím přispět k tomu, aby tomu tak bylo 
i nadále. Chtěl jsem postupovat v nastole-
ném trendu a nadále posouvat školu vpřed 
tak, aby byla místem, kde žáci rádi dochází, 
cítí se tu dobře, bezpečně, a aby rodiče byli 
s úrovní školy spokojeni. 

Jak se naplnila moje očekávání? 
Světy učitele a ředitele jsou jiné. Jako uči-
tel jsem měl zodpovědnost hlavně za své 
předměty a jako třídní učitel i za svou třídu. 
S nástupem do funkce ředitele bylo nutné 
si zvyknout, že nyní budu mít odpovědnost 
za všechno. Očekával jsem hodně adminis-
trativy a nemýlil jsem se. Navíc jsem nastu-
poval v náročném období. Od začátku jsem 
tak musel řešit asi více věcí, než bych řešil 
za běžného provozu. Metodiky, manuály 
a s tím související podmínky fungování ško-
ly se často měnily a my se s tím vším museli 
vypořádat. A tady jsem si plně uvědomil, jak 
důležitým faktorem je správně spolupracu-
jící tým. Naplnilo se tak jedno z očekávání, 
které mi pomohlo se rozhodnout na pozici 
ředitele jít. Ve škole působí opravdu skvělý 
tým, který ode mě nepotřebuje pokyn na ka-
ždou maličkost. Rád bych vyzdvihnul hlavně 
svou zástupkyni, paní Mgr. Věru Staškovou. 
Bez ní bych do toho rozhodně nešel. Má na 
svých bedrech již tolik povinností a přesto mi 
je ochotna kdykoliv s čímkoliv pomoci. 

Co mám v plánu realizovat v dalších dvou 
letech? 
Školu jsem přebíral na velmi dobré úrov-
ni. Nicméně je potřeba stále hledět do 
budoucna a posouvat se dál. I třeba jen 

malými krůčky. Před námi jsou další výzvy. 
Z výchovně vzdělávacího procesu je jednou 
z výzev například chystaná revize RVP 
a s tím související digitalizace ve škole. 
Proto bych chtěl škole zajistit co nejlepší 
podmínky a vybavení, aby byla na všechny 
změny připravena a mohla správně fungo-
vat. Mým cílem je nasměrovat naše žáky 
tak, aby jako absolventi naší školy měli ty 
nejlepší předpoklady, aktivně, svobodně 
a zodpovědně utvářet svůj vlastní život. 
Aby byli aktivní, flexibilní a vybudovali si 
základ umožňující pružněji se přizpůso-
bovat podmínkám pracovního trhu a jeho 
možnostem. Co se týče provozních věcí, 
tak bychom rádi dokončili výměnu elektro-
instalace v přízemí školy. Renovace nemine 
ani kotelnu. Naštěstí jako škola máme ob-
rovskou oporu ve svém zřizovateli. Proto 
věřím, že se v průběhu let vše podaří zre-
alizovat. 

Co mi přineslo největší radost? 
Nejspíš přijetí ze strany zaměstnanců, žáků, 
rodičů i veřejnosti. Měl jsem z toho poměrně 
velký strach, ale zatím jsem se setkal pře-
vážně s pozitivními ohlasy. Snad to vydrží co 
nejdéle. 

Co mi dává smysl v práci pokračovat? 
Z pozice učitele by pro mě byla odpověď jed-
nodušší. Smysl pokračovat v učitelské pro-
fesi je pro mě každodenní zpětná vazba od 
samotných dětí. Z pozice ředitele asi budu 
opakovat, co už jsem napsal. A sice je to 
především díky týmu lidí, které kolem sebe 
mám a kteří jsou mi ochotni se vším pomá-
hat. Pozitivní zpětná vazba je pro mě důle-
žitá i v této pozici, jelikož díky tomu vím, že 
aspoň něco z toho co dělám, dělám správně.

SK Zátor
Letní soustředění mládeže SK 
Zátor 
V termínu 10.-16.7.2022 (neděle 
- sobota) proběhlo ve Sportov-
ním areále Zátor pod vedením 
Vratislava Hruzíka, Radka Na-
tova, Romana Němce a Tomá-
še Konvičky soustředění fotba-
lové mládeže SK Zátor. 
Jelikož se nám z předchozích 
let osvědčil systém příměstské-
ho tábora pro přípravku a spa-

ní ve stanech pro žáky, pojali 
jsme to stejně i v letošním roce. 
Kromě běžných tréninků bylo 
pro děti připraveno také zpes-
tření v podobě výletů a dopl-
ňujícího programu. Přípravka 
proto absolvovala mj. několik 
procházek do okolní přírody 
a celodenní výlet na Praděd. 
Žáci si pak soustředění zpestřili 
mimo jiné výletem na Slezskou 
Hartu, návštěvou koupaliště 

v Jeseníku či Laser game arény 
v Dubnici. Vše bylo završeno 
v pátek odpoledne, kdy se ve 
Sportovním areále všichni se-
šli spolu s rodiči, zahráli si fot-
bálek, poseděli, popovídali si 
a nejmenší absolvovali i stezku 
odvahy. 
Za všechny musíme kluky po-
chválit, že soustředění zvládli, 
dodržovali pravidla, která jsme 
si určili a stmelili partu. 

Na závěr ještě připojím po-
děkování: Hostinci U Bizona, 
který nám poskytl zdarma vý-
borné obědy po celou dobu 
soustředění, společnosti Ko-
fola a.s. za pitný režim a sta-
rostce Obce Zátor za finanční 
příspěvek. Poděkování patří sa-
mozřejmě také trenérům, kteří 
se po dobu soustředění o děti 
starali. 

Vratislav Hruzík

UNEKO CUP 2022 
Za ideálního fotbalového počasí se v sobotu 25.6.2021 odehrál ve 
Sportovním areále Zátor 3. ročník mládežnického turnaje UNEKO 
CUP 2022. Na turnaji startovalo 6 týmů v kategorii starší žáci (2007 
a mladší). 
Divákům se představily týmy SK Zátor A, SK Zátor B, Chomýže, Ši-
roké Nivy, Malé Morávky a Karlovic, do turnaje se zapojilo 72 hrá-
čů. Týmy byly rozlosovány do šestičlenné skupiny, ve které hrály 
systémem každý s každým. 

Cílem turnaje je vždy sportovní zážitek. Možnost předvést sobě, 
soupeřům i divákům své fotbalové dovednosti a mít radost ze hry. 
Celý turnaj probíhal ve velmi přátelském duchu a jsme moc rádi, že 
se vše obešlo bez zbytečných emocí. Během turnaje bylo k vidění 
mnoho krásných fotbalových momentů. To nám dává naději, že 
nám v mládeži rostou kvalitní hráči,kteří budou moci v budoucnu 
nastupovat v dospělé kategorii. K radosti většiny přihlížejících di-
váků celý turnaj jednoznačně ovládl tým SK Zátor A, který porazil 
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všechny soupeře. Další pořadí bylo: 2. Karlovice, 3. SK Zátor B, 4. 
Malá Morávka, 5. Široká Niva, 6. Chomýž. 
Po skončení turnaje byly udělovány také individuální ceny. Pohár 
pro nejlepšího střelce si odnesl Samuel Mičlo z SK Zátor A, který 
nastřílel na turnaji 20 branek. Na základě hlasování vedoucích jed-
notlivých týmů pak byli ještě vyhlášení nejlepší brankář a nejlepší 
hráč turnaje. Cenu pro nejlepšího brankáře si díky svým výborným 
výkonům zaslouženě převzal Stanislav Bajger hájící prostor mezi 
třemi tyčemi SK Zátor A. Ocenění pro nejlepšího hráče turnaje pře-
vzal Jakub Svoboda z Široké Nivy. Speciální cenu získal ještě Mates 

Trefil z Široké Nivy coby nejmenší hráč turnaje. 
Všem týmům a hráčům gratulujeme a děkujeme za předvedenou 
hru a krásné branky. 
Celkově musím turnaj hodnotit velmi pozitivně. Nálada byla výbor-
ná, vše se neslo v přátelské atmosféře a duchu fair-play. Diváci se 
postarali o krásnou atmosféru. Všem, kteří se podíleli na přípravě 
a organizaci turnaje tímto děkuji a budu se těšit na další ročník. 

Vratislav Hruzík
místopředseda SK Zátor 

Z činnosti SK Zátor 

JSDH 

SK Zátor má v sezóně 2022/2023 své za-
stoupení v 5 věkových kategoriích – mladší 
přípravka, starší přípravka, starší žáci, do-
rost a muži. Pro tento soutěžní ročník se 
nám podařilo poskládat také tým dorostu 
a přihlásit jej do okresního přeboru. Jelikož 
však v okrese Bruntál není dostatek týmů, 
hrají naši kluci okresní přebor na Opavsku. 
Tento krok je nesmírně důležitý pro hráče, 
kteří mají v Zátoru po mnoha letech pře-

stupní stanici mezi žákovskou a dospělou 
kategorií. Přestože hrát soutěž na Opav-
sku je z finančního hlediska mnohem ná-
ročnější, věříme, že nám kategorie dorostu 
vydrží i pro další ročníky a do budoucna 
z toho budeme těžit. 

Jsme rádi, že se nám podařilo i v letošním 
roce sehrát mládežnický turnaj UNEKO 
CUP a uspořádat letní fotbalové soustře-

dění pro celou naši mládež. Pokud situace 
dovolí, rádi bychom letos ještě uspořádali 
26.12. Štěpánskou zábavu. 
Na závěr připojím poděkování všem, kteří 
se podílejí na práci pro SK Zátor. Od tre-
nérů, přes vedení klubu, po dobrovolníky, 
kteří nám přijdou pomoci. 

Vratislav Hruzík
místopředseda SK Zátor 

Je nám velkou ctí oznámit skvělé výsledky našich sportovních týmů v této sezoně. Sportovní tým mužů získal skvělé 3. místo v celkovém 
hodnocení Hasičské ligy Praděd  a naši mladí hasiči si ve vysoké konkurenci podstatně starších dětí vyběhali krásné 4. místo v okresní 
hasičské lize. Jsme pyšní na to, že reprezentace obce se oběma týmům daří a samozřejmě budou náležitě odměněni. 

Kateřina Nálepová, SDH Zátor

Posilovna 
Po dvouleté pauze způsobené koro-
navirem se opět můžeme zúčastnit 
v TJ Lokomotiva Krnov Vánočního ben-
chpressu, kterého se zúčastní Radek 
Procházka, Janek Fajtl a Ondra Houžva.  
Popřejme klukům hodně úspěchu, ať 
dovezou  nějaké medaile. V současné 
době se posilovna rozrostla o nové 
stroje. Jsou to fiveriders, fitvibe a fit-
ness schody. Posilovna se těší vysoké 
návštěvnosti a jsme za to velice rádi.

Zátorská posilovna
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Zájezd ČČK Zátor 11.9.2022 
Program zájezdu byl velmi pestrý. Navští-
vili jsme hrad Helfštýn, tam jsme shlédli 
výstavu 45 let setkání uměleckých kovářů. 
Poté putovali do Teplic nad Bečvou a na-
vštívili místní Zbrašovské aragonitové jes-
kyně, kdo nechtěl do jeskyní, tak se prošel 
po lázeňské kolonádě a dal si třeba teplý 
lázeňský oplatek či něco dobrého. Dal-
ší skupinka vyrazila k Hranické propasti, 

k nejhlubšímu místu na světě! Odtud jsme 
zamířili do Lipníku nad Bečvou a oběd 
a pak dál do Horní Moštěnice ochutnat 
Hanáckou kyselku. Potom ještě zážitková 
zastávka v lázních Skalka, kde vedle sebe 
pramení 4 různé druhy kyselek a některé 
opravdu velmi silné a hlavně sirné. Bylo 
nás 46 a věřím, že si všichni zájezd příjem-
ně užili. Počasí nám přálo a jak se říká, bylo 

na objednávku. Když jsme nastupovali do 
autobusu, vždy začalo pršet a když vystu-
povali, svítilo sluníčko. Děkujeme Obci Zá-
tor za uhrazení autobusu a podporu našich 
aktivit! Děkujeme Renči Kopecké za foto-
dokumentaci. Místa jsou to zajímavá, krás-
ná a doporučujeme těm, co s námi nebyli, 
k návštěvě.

Za ČČK Zátor Kamil

Noc vědců Ostrava 30.9.2022 
Jako každý rok i letos jsme 
se vydali na tradiční výpra-
vu za poznáním. Tentokrát 
jsme navštívili hvězdárnu 
a planetárium, zde jsme 
shlédli ukázky z nových po-
řadů v projekční místnosti, 
obešli všechny interaktivní 
modely, shlédli sbírku meteo-
ritů. Poté se vydali do areálu 
VŠB a nahlédli do laboratoře 
environmentálního vzdě-
lávání, zde byla připravena 
demonstrace některých po-
kusů, například jak voní voda, 
poznání života žížal a výzkum 

jejich života, jak se získává 
esenciální olej a další. V hlavní 
aule probíhaly různé ukázky, 
které jsme si také vyzkouše-
li. Čas ovšem byl neúprosný 
a 4 hodiny rychle uplynuly 
jako voda a na svačinku jsme 
si ani nevzpomněli, což jsme 
po nasednutí do nočního 
vlaku směr domov dohnali. 
Tak jsem zvědav, jaké téma 
vědci zvolí na příští rok. Bylo 
to poučné, zábavné, náročné 
a skvělé a kdo nebyl, může 
jen litovat.

Za Čmeláky Kamil

Settonova šlápota 28.9.2022 
Nultý ročník této nové akce pořádané naším spolkem se vydařil. 
Cílem je poznání okolí místa,  v němž žijeme, nasát jeho krásu, at-
mosféru a předat ho našim dětem. Bylo nás celkem 13 účastníků 
a prošli jsme si trasu od startovní pozice klubovny Čmeláků směr 
zátorský hrad, poté kolem něho směr rozcestí KČT Vinice (mezi 
obcí Radim a Brantice), odtud kolem bývalého motorestu u Šve-
ců na vlakové nádraží Brantice, lom v Branticích a pak lesní pěši-
nou k nádraží Zátor a zpět kolem OÚ do klubovny. Start v 9 hodin 
a návrat v 15 hodin. Cestou jsme měli 4 zastávky ( pod hradem, 
Vinice, nádraží Brantice, lom ), na nich jsme plnili úkoly tábor-
nických dovedností ( uzly, orientace v terénu) a kvízy ze znalos-
ti místní flóry a fauny. Kdo se necítil na celkový pochod, přidal 
se až cestou po trase. Na 4. zastávce v lomu v Branticích už Ma-
ruška Bajcarová s dětmi připravila oheň, aby si mohli poutníci 
opéct párky a jablíčka, za což jí patří velký dík! Nebyl to hon za 
výkony, ale pohodová procházka plná poznání. V této tradici 
budeme pokračovat i příští rok (23.9.2023) a budeme rádi, když 
se s dětmi přidáte!

Za Čmeláky Kamil
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Hry bez hranic Sportovní den TJ Loučky
Hry se konaly 17. září v areálu fotbalového hřiště v Třemešné. Zú-
častnilo se jich 8 týmů ( Zátor, Krasov, Čaková, Hošťálkovy, Tře-
mešná, Město Albrechtice, Úvalno, Býkov-Láryšov).

Dne 24.9. se konalo na školním hřišti v Zátoru Sportovní odpo-
ledne s TJ Loučkou, kde hostem byl Jan Štefela, mistr Evropy 
do 23 let ve skoku vysokém. Přišla také paní starostka Ing. Sa-
lome Sýkorová se zastupiteli, aby poděkovali Honzovi za jeho 
dosavadní úspěchy a popřáli mnoho úspěchů nejen v tomto 
sportu. Honza Štefela pak předvedl svůj um a hlavně se věno-
val dětem, aby jim předal nějaké zkušenosti z této disciplíny. 
Celé odpoledne nás sluníčko hřálo, děti a dospěláci si mohli vy-
zkoušet mnoho dalších disciplín z TJ Loučky, jako např. florbal, 
atletiku, střelbu ze vzduchovky, hod na koše, trojskok, reakční 
světýlka, bungeerunning, šlapací kárky nebo skákací hrad. Vel-
mi vydařená a pohodová akce měla za cíl ukázat sport trochu 
jinak. Třeba bude mít obec Zátor dalšího úspěšného sportovce.

Bleší trh
Bleší trh organizovaný Klubem seniorů Zátor se konal v sobotu 
8. října v KD. Sice přišlo jen pár desítek zájemců, ale výsledek pro-
deje byl vcelku uspokojivý.Poděkování patří těm, co se aktivně 
zúčastnili se svými produkty, a to manželům Bajerovým, paní Mar-
kové Andělce s dcerou, paní Janě Kadlčíkové, panu Románkovi 
Zdeňkovi a také paní starostce Ing. Sýkorové, která také pomohla 
s nachystáním celého sálu. Velký dík patří manželům Křivákovým, 
kteří se starali výborně o občerstvení. Také jsme se dohodli, že na 
letošní vánoční svícení připravíme překvapení, takový mini bleší 
trh s vánoční tématikou. 

RNDr. Zdeněk Románek
předseda KSZ 

Divadlo 
Divadlo GRUNT uvedlo 9. 10. v sále KD komedii Marca Camo-
lettiho Na správné adrese. Občerstvení pro spokojené diváky 
bylo připraveno.
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Sportovní den TJ Loučky   Občanské záležitosti

Okénko pro chytré hlavy a hlavičky
Správné odpovědi z minulého čísla: 
1. Den učitelů se slaví 28.března-den narození učitele národů Jana 
Ámose Komenského –v roce 1592. 
2. Nukleny jsou částice v jádru atomu, a jsou to protony a neutrony. 
3. Pták, který umí nebezpečně kopnout dopředu, je pštros. 
4. Řeka protékající Londýnem je Temže. 
5. Doplň úsloví. : Dvakrát měř, jednou řež. 
6. Doplnění citátu Jana Wericha: Proti blbosti i bohové bojují marně. 

Otázky jsou:
1. Název nejvýznamnějšího bruntálského podniku s kanadskými 
majiteli. 
Stačí i nepřesně jedním slovem. 
2. Ve kterém městě se vyrábí speciální olomoucké tvarůžky ?
3. Kolik schodů vede k vrchu Cvilín s poutním kostelem a rozhlednou? 
4. Název sopky nedaleko Bruntálu, kde je poutní kostel Panny Marie 
pomocné, 
vysoké 672 metrů n.m.? 
5. Otec je čtyřikrát starší než dcera. Dcera je o 25 let mladší než matka. 
Dohromady všem je 85 let. Kolik let je každému z nich?(pomoc: 
celkový součet všech tří vyjádři jen pro D-dceru, a je to). 
6. V rovnoramenném trojúhelníku je základna rovna 6 cm a obě 
ramena měří 5 cm. Jakou velikost bude mít výška trojúhelníku na 
základnu trojúhelníku? (Pomoc: nakreslit si trojúhelník a jeho výšku-
zbytek Pythagorova věta).

Správné odpovědi v dalším čísle Zpravodaje.			 
			            

  Autor: RNDr. Zdeněk Románek

 

       Jubilanti
Anna Pazderová, Marie Křiváková,
Marie Kačmarčíková, Ludmila Prášilová,
Olga Bajtková, Jan Šulaj, Marie Hudková,
Anna Kaňoková, Josef Albrecht,
Zdeňka Bardoňová, Karel Chrapek,
Jozef Kadlečík

S velkým potěšením blahopřejeme panu Ing. JOSEFU 
ALBRECHTOVI k jeho životnímu jubileu a přejeme mu 
hodně zdraví, pohody a lásky. Pan Albrecht je jedna 
z nejvýznamnějších současných osobností Zátoru. 
Dlouhá léta působil nejen ve vedení obce, ale i později 
externě pomáhal s administrativou. Moc mu za jeho práci 
pro Zátor, odbornost a iniciativu a hlavně lidský přístup, 
děkujeme.

Salome Sýkorová

 

       Rozloučili jsme se
Zdeněk Válek, Karel Zelinka

Pozůstalým projevujeme
upřímnou soustrast.

Pomáhejme si
Zánovní golfák za 500 Kč prodá pan Zdeněk Románek ze Zátoru 
čp. 150.

Nová prodejna masa v Zátoru



Zátorský
zpravodaj

září
říjen

8

Tento zpravodaj vychází pravidelně v posledním týdnu každého sudého měsíce ZDARMA. Vzhledem k vymezenému rozsahu 
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  Pozvánky

  Reklama

Batoláček Travesti Divoké Kočky

Vánoční svícení

Od října bude v provozu dětský klubík Batoláček Zátor každou stře-
du už od 8 do 11 hodin.
J. Míčková má v úmyslu obnovit “Tvořivé čtvrtky”, od 13.10. každý 
čtvrtek od 14:45 do 17:00.

Vstupné 20,-/maminka (použito na nájemné, materiál, káva, čaj).

29. 11. v 17 hodin v sále KD.Vstupenky (250 Kč) v předprodeji v kan-
celáři OÚ

Vánoční svícení proběhne jako každý rok na první adventní neděli, 
což vychází na 27. 11. 2022.

Program bude tradiční:
Od 14.00 se můžete těšit na jarmark a program ve škole a v sále KD 
Zátor. Můžete si zakoupit výrobky našich dětí i jiné předměty od 
obchodníků s vánočním zbožím.  Nově bude v sále KD malý „ble-
šák“ s přebytečnými ozdůbkami na Vaše stromečky. Kdo má zájem, 
přinese, kdo má zájem, odnese si. Jako vždy podpoříme dětskou 
onkologii Olomouc prodejem „vánočních hvězd“ a po průvodu 
světýlek od mateřské školy po malém vystoupení dětí a krátkém 
proslovu společně rozsvítíme vánoční strom, na jehož rozsvěcení 
nám již poněkolikáté přispěla fa ČEZ částkou 20 tisíc korun a firma 
Povodí Odry, s. p. nám strom darovala. 

Celá akce bude zakončena již tradičním ohňostrojem.Svařák a ob-
čerstvení bude před areálem školy, v restauraci U BIZONA a také 
v sále KD. Těší se na Vás hlavně děti, zaměstnanci školy, školky 
a zaměstnanci úřadu.

ÚSKALÍ TOPNÉ SEZÓNY
Letošní topná sezóna právě začíná a všich-
ni víme a možná se i strachujeme, jak ná-
ročná bude. Nedostupnost nebo vysoké 
ceny paliv jsou smutnou realitou a mohou 
vést k tomu, že mnohé donutí topit vším, 
co se dá spálit. Užívání tepelných spotře-
bičů má svá pravidla a jejich nedodržení by 
mohlo vést ke způsobení požáru, přičemž 
mezi nejčastější příčiny vzniku požáru patří 
nesprávná obsluha topidel, manipulace se 
žhavým popelem, umístění hořlavých látek 
v blízkosti topidla, nebo špatné umístění či 
instalace topidla. Nesmí se však zapomínat 
ani na řádný stav komínů a kouřovodů, kte-
rými jsou odváděny ze spalovacího prosto-
ru topidel zplodiny hoření. Rádi bychom 
Vám proto připomněli zásady bezpečného 

provozování tepelných spotřebičů, ať už 
jsou to elektrická topidla, plynové kotle či 
kotle na tuhá paliva. 

Podrobnosti používání tepelných spotře-
bičů a komínů a kouřovodů upravuje vy-
hláška Ministerstva vnitra č. 246/2001 Sb., 
o stanovení podmínek požární bezpeč-
nosti a výkonu státního požárního dozo-
ru (vyhláška o požární prevenci), ve znění 
pozdějších předpisů, kterou se provádějí 
některá ustanovení zákona o požární ochra-
ně. Děkujeme za dodržování těchto pravidel 
a přejeme úspěšnou topnou sezónu. 

nprap. Ing. Eva Holá 
HZS MSK 


